

缤纷活动庆中秋 洋河超多“惊喜”精彩纷呈

■ 林致远

中秋佳节越来越近,消费市场渐红红火火,各种商品宣传铺天盖地,白酒市场也不甘落后,洋河“中秋团圆梦 好运上上签”中秋送福利活动从9月1日持续到10月31日。

苏州张女士喝了“洋河·梦之蓝M6+”,扫码扫到了华为P60 Pro手机。截至9月13日,洋河“中秋团圆梦 好运上上签”活动已为113位消费者送上华为P60 Pro手机,中奖人次超100万,奖项发放总价值超2000万元。随着多项奖品的新鲜出炉,更多洋河惊喜也连连奉上。

氛围拉满

“线上+线下”回馈消费者

佳节将至,各种家宴、聚会逐渐多了起来,大家在酒桌上其乐融融地喝着酒,扫个红包讨个“好彩头”,这是亲友聚会时最流行的方式。最懂消费者的洋河·梦之蓝把这种“情感

连接点”落实到了线上线下的中秋活动中。

在洋河“中秋团圆梦 好运上上签”活动中,各种奖品既接地气又实用;“这个中秋,在星空写下我们的梦”梦想征集活动,携“洋河·梦之蓝号”捷龙三号运载火箭发射邮轮观礼之旅重磅来袭……通过数字化中秋回馈活动,洋河与消费者之间形成一个连接通道,连接千家万户,与消费者共话团圆。

线上功夫做足,洋河还在线下营造出浓厚的过节氛围。在全国各大城市的核心商圈、网红地标建筑,以“举杯邀明月”中秋主题海报为纽带,给消费者带来直击心灵的鼓舞和慰藉,用“高端”“高品质”“高品位”的形象价值为中秋增添节日氛围,在与消费者的多维度互动中,拉满消费者品质体验。

洋河采用“线上派福利,线下造氛围”这一组合拳,时刻关注消费者需求变化,为产品植入更多中秋元素,打造时尚、多元和包容的品牌形

象,向消费者靠拢,引发了消费者的广泛关注和热情互动。

走“心”+走“新”
共话“团圆梦想”

洋河以“共圆中秋梦想”为纽带,与消费者聊起共同的文化价值观,打开一个走“心”+走“新”的别样中秋佳节。

洋河深度洞察消费者高品质需求,传承国家级非遗酿造技艺,在国宝级老窖池中历经时间的沉淀,“甜、绵、软、净、香”绵柔品质“全方位走心”的洋河美酒,成为中秋走亲访友传递心意、表达团圆梦想的载体。不少消费者表示,会选择“洋河·梦之蓝M6+”作为送礼的首选商品,送“洋河·梦之蓝M6+”既有品位,又有面子。

除了将“绵柔品质”植根于产品,洋河在弘扬中华优秀传统文化方面也十分“走新”。太湖梦,中秋月,由洋河·梦之蓝冠名的国家级音乐会“2023太湖美音乐会”,通过“实景演

出+虚拟呈现”等艺术手段,将富有江南风韵的艺术现场与融合创新的艺术表达相结合,在光影与音乐珠联璧合、经典与新潮交融和鸣中,展现科创活力,弘扬文化自信,谱写生态华章。

线上与线下联动,走“心”与走“新”结合,洋河借助中秋佳节这一契机,通过与传统节日匹配的品牌活动,与消费者走心互动,激起消费者被牵挂、被陪伴的感觉,感同身受地描述出消费者的价值认同,充分挖掘品牌文化元素,加深了洋河与节日消费场景的关联性,也增强了传统节日的活力和感染力。

以消费者节日的情感需求为切入点,洋河依靠独特的品牌洞察力,成功与消费者建立起了情感链接,独具创意的消费者互动活动,拉满了中秋的氛围感与仪式感,将“团圆梦想”的温度完整地传递给了消费者,拉近与消费者的距离,给消费者带来了物质和精神上的双重体验。

宿城区交通运输局

开展节前慰问活动

本报讯 为进一步团结凝聚新业态新就业群体,近日,宿城区交通运输局组织开展“凝‘新’聚力中秋送暖”节前慰问活动。

活动中,宿城区交通运输局党委书记、局长周晨带队为货车司机、网约车司机等新业态新就业群体送上中秋祝福。慰问组一行还慰问了宿迁市金至尊汽车服务有限公司和耿车镇物流行业党支部的网约车司机和货车司机群体,为他们带去米、面、油、月饼等慰问品,并与他们

们深入交流,详细了解他们的工作和生活情况,充分听取他们的心声和诉求。

下一步,宿城区交通运输局将持续聚焦货车司机、网约车司机群体需求,更新服务理念、拓宽工作思路、创新方式方法,为他们提供多样化暖心服务,不断激发新业态新就业群体发展动力,切实增强新就业群体的获得感、幸福感和安全感。

(刘梓盟)

江苏省特检院宿迁分院

成立青年突击队

本报讯 为激发广大青年创新精神和担当意识,助力实现高质量发展目标,日前,江苏省特种设备安全监督检验研究院宿迁分院(以下简称江苏省特检院宿迁分院)举行青年突击队成立大会暨授旗仪式。

据介绍,江苏省特检院宿迁分院现有职工90名,35岁以下职工45名,是一支活跃在特种设备安全保障战线上特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的青年集体,曾获得“一星级全国青年文明号”“全国维护青少年权益岗”等国家荣誉。近年来,江苏省特检院宿迁分院紧密结合特检工作的实际,坚持“科学、公正、公益、卓越”的质量方针,以服务企业、服务安全、服务经济社会发展为目标,通过不断加强教育培训,强化责任担当,形成了比、学、赶、帮、超的良好氛围,充分调动了青

年职工干事创业的积极性。

会议强调,成立青年突击队,就是要充分发挥团员青年在一线急、难、险、重任务中的先锋模范作用,引导团员青年深刻认识到自身肩负的责任,以更饱满的热情投入各项工作中;要以全国青年文明号、全国维护青少年权益岗创建要求,不断学习新知识、新技术,提升自身能力和素质;要加强团队协作,形成合力,充分发挥团队协作的力量,共同应对各种挑战和困难,为保障地方经济发展作出更大贡献。

下一步,江苏省特检院宿迁分院将通过组织集中培训、开展座谈交流,进行现场教学等形式,注重团队建设,通过举办各类活动,增强团队的凝聚力和向心力,为特检事业奉献青春力量。

(邵晶晶)

市洋河新区教育工作领导小组办公室

“一校一品”工程有序推进

本报讯 今年以来,市洋河新区教育工作领导小组办公室全面落实新课程标准,开足开齐体育艺术课程,实现课时、教师、内容、教案、活动、评价“六落实”,推动体艺“一校一品”落地见效。

特色学校成功创建。以创建省、市特色学校为契机,精心策划校园文化艺术节,先后开展“国剧扬国粹 思政润童心”京剧文化进校园艺术赏鉴会、师生艺术展演等丰富多彩的艺术节活动156项。“一校一品”初见成效,洋河初级中学、梅香街小学创建成宿迁市艺术教育特色学校,市洋河新区实验小学成功创建为江苏省艺术教育特色学校。

赛事活动扎实开展。以推进“一校一品”工程为抓手,坚持“教会、勤练、常赛”的方针,依托各校

体艺特色社团,广泛开展中小學生乒乓球比赛、中小學生女子排球比赛、中小學生广播操评比等活动,积极承办时尚体育大联赛——城市自行车定向赛等活动,将竞技比赛和群体性活动有机结合起来,引领和推动群众性体育、艺术活动健康发展。

特色工程有序推进。制定《市洋河新区中小学“一校一品”体艺特色工程建设方案》,团体操、篮球操、三门球等“一校一品”体艺特色工程有序推进。梅香街小学舞蹈《责任田里稻谷香》、市洋河新区实验小学器乐二胡重奏《北京有个金太阳》获得宿迁市第十九届师生艺术展演活动一等奖,洋河如东中学选送的绘画、洋河实验小学选送的书法荣获特等奖。

(马煜轩)

青伊湖

清正廉洁过“双节”

本报讯 2023年中秋、国庆将至,为进一步深化作风建设,沭阳县青伊湖镇紧盯关键节点,持续纠“四风”树新风,着力营造风清气正的节日氛围。

召开一场教育大会。会上,通报了近期违反中央八项规定精神典型案例,观看了警示教育片《向作风顽疾亮剑》,以案明纪,用身边事教育身边人,切实增强了党员干部拒腐防变意识。

讲授一堂廉政党课。镇党委主要负责人作了题为《从我做起,向我看齐》专题廉政党课,要求党

员干部严于律己、规范言行、珍惜岗位,堂堂正正做事,清清白白做人。

送上一份廉洁提醒。为防止“四风”问题反弹回潮,镇纪委向党员干部送去一份《廉洁履责提示单》,提醒党员干部要严格执行中央八项规定精神,坚决杜绝节日不正之风。

通过上述活动,该镇做到了早提醒、早预防,增强了党员干部廉洁自律意识,确保党员干部过平安祥和的中秋、国庆。

(周重阳)

塘沟

多举措加大普通话推广力度

本报讯 为加大国家通用语言文字推广力度,传承弘扬中华优秀传统文化,增强群众规范使用语言文字意识,提升普通话普及率,近日,沭阳县塘沟镇多措并举开展“推广普及国家通用语言文字 铸牢中华民族共同体意识”主题宣传活动。

活动中,塘沟镇新时代文明实践所组织数十名志愿者先后来到学校、企业、商户、村庄等场所,向群众发放推广和规范使用国家通用语言文字的倡议书,并现场宣讲学习使用国家通用语言文字的重要意义,在全镇营造依法规范学习使用国家通用语言文字的

浓厚氛围。

此外,塘沟镇还邀请文艺团队登上乡村文艺演出大舞台,把“推普”活动与节目演出相结合,现场用普通话与群众交流互动,引得现场群众掌声连连。“我们在家跟孩子基本上都是说普通话,我也教育我的孩子要标准使用普通话。”现场一位群众说。

通过此次宣传活动,该镇大大增强了群众规范使用国家通用语言文字的意识,引导群众在日常生活中养成讲普通话、写规范字的习惯,凝聚了维护民族团结、共同进步的思想共识。

(姜茜茜)

抢抓工期 赶进度

连日来,盐洛高速公路宿城至泗洪段项目施工现场一派繁忙景象,工人们正在加班加点抢抓工期。

据悉,盐洛高速公路宿城至泗洪段是《国家公路网规划(2013—2030年)》中盐城至洛阳高速公路和江苏省规划的“十五射六纵十横”高速公路网中“横四线”滨海至泗洪高速公路的重要组成部分,东承徐淮高速公路,西接宿扬高速公路,全长38.18公里,总投资58.56亿元。

朱鹏程 摄



江苏省淮海技师学院选手 在中华人民共和国第二届职业技能大赛上创佳绩

本报讯 近日,中华人民共和国第二届职业技能大赛在天津奥林匹克中心体育馆落下帷幕。江苏省淮海技师学院4名选手参加了3个项目,全部获奖,斩获1铜3优胜的好成绩,实现了宿迁在中华人民共和国职业技能大赛历史上奖牌“零”的突破。其中,该学院选手孙硕在汽车喷漆项目中表现出色,荣获铜牌,入选

国家集训队,冲刺2024年法国里昂世界技能大赛。

据悉,中华人民共和国职业技能大赛每两年举办一次,是我国规格最高、项目最多、规模最大、水平最高、影响最广的综合性国家职业技能赛事。本届大赛在天津举办,以“技能成才 技能报国”为主题,分为世赛选拔项目和国赛精选项目两大类,共设

置109个竞赛项目。来自全国36个代表团的4045名技能高手在109个赛事中切磋技艺。参赛选手们经历了市级、省级技能大赛层层选拔,从数十万名选手中脱颖而出,代表了相关项目的国内最高技能竞技水平。

江苏省淮海技师学院相关负责人表示,该学院将以此次获得的荣誉

为新起点,持续把技能竞赛作为学院培养技能人才的重点,不断积累竞赛经验,坚持“以赛促教、以赛促学、以赛促改”,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励更多青年学子走技能成才、技能报国之路,大力培养高技能人才,为推动社会主义现代国家贡献力量。

(庄刚)

年产35万吨特种合金材料和230万平方米节能门窗幕墙项目调整公示

<p>基本情况: 项目位于宿城区洋北街道,东至空地,南至空地,西至规划合宿新铁路绿化带,北至通港路(40米)南侧空地,用地面积342亩,用地性质为工业用地。</p> <p>调整原因: 1. 原设计方案是根据原有厂房设备及工艺流程进行设计,随着生产技术的发展,原有生产工艺及设备不能满足厂区新型自动化生产要求,为提高新建厂房自动化程度以及生产效率,降低生产能耗,对原有方案布局及尺寸进行调整。 2. 厂房内生产内容主要为铝锭加工、建筑型材以及工业型材挤压加工,厂房内部设置有中、重型行车,行车使用过程中震动较大,容易造成玻璃幕墙及铝板的龙脊变形、开裂,耐久性较差,影响厂房长期的持续性生产。 同时考虑到通港路沿街界面效果,将生产工艺进行微调,沿通港路部分厂房远离重型行车区域,保证沿路部分效果不变,厂房内部区域的立面材质调整为彩钢板,减少外立面调整对于厂区形象的影响。</p>	<p>调整前总平面图</p>	<p>调整后总平面图</p>
<p>调整依据: 城乡规划法等法律法规;规划设计条件。</p> <p>调整内容: 1. 原3#厂房宽度由266.2米调整为238.2米,2#厂房与3#厂房间距由原13.5米调整为18米,1#厂房距围墙距离由7米调整为18米,3#厂房与1#办公楼及1#倒班楼之间间距由12米调整为18.5米。 2. 厂外立面调整,沿通港路立面不变,厂区内立面调整为彩钢板。 3. 厂内内部工艺布局以及平面网调整。 4. 调整生活泵房的位置及尺寸。 5. 调整110KV变电站尺寸。 6. 在110KV变电站西侧增加一栋1层仓库。 7. 调整办公楼平面布局,取消内庭院落窗户。 8. 调整消防水池尺寸及位置。</p>	<p>调整后鸟瞰图</p>	<p>调整后鸟瞰图</p>
<p>公示时间:2023年9月26日 - 2023年10月13日(10个工作日) 宿迁市自然资源和规划局宿城分局监督咨询电话:0527-84380036</p>		

注:本公示仅针对项目用地红线范围内的建筑,公示内容在项目现场、宿迁自然资源和规划局、《宿迁日报》或《宿迁晚报》上同步进行公示。如需了解或查询详细材料,请至宿城区市民服务中心1014室查询。若有异议,请在公示期内以书面形式向市自然资源和规划局宿城分局反馈或提出听证申请。